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En que lingua aprendiches a falar?
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A LINGUA NA FAMILIA
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A LINGUA NO INSTITUTO
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A LINGUA NOUTROS ÁMBITOS
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COMPETENCIA LINGÜÍSTICA EN GALEGO

Gráfico 35

Datos do inquérito sociolingüístico /ALUMNADO / E.D.N.L. / I.E.S. da Pobra do Caramiñal 2007-2008
14

Cal é o teu nivel de competencia en galego?
(por destrezas)

1% 1% 2% 2%1%

4% 5%
6%

23%
24%

30% 29%

44%
45%

44%

47%

31%

26%

20%

16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

compr oral compr escr expr oral expr escr

1 = Moi deficiente

2 = Deficiente

3 = Aceptable

4 = Boa

5 = Moi boa



VALORACIÓN DA LINGUA
Gráfico 36

Preguntas do gráfico nº 36
A) O galego é unha lingua tan válida como calquera outra

B) Gustaríame ter videoxogos en galego

C) O galego é unha lingua adecuada para falar na cidade

D) O galego é un idioma que se debe conservar e transmitir ás xeracións futuras

E) En xeral, ten o mesmo éxito quen fala galego que quen fala castelán

F) O galego é apropiado para ligar

Gráfico 37
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VALORACIÓN DA LINGUA E O ENSINO
Gráfico 41

Preguntas do gráfico nº 41
A) Para falar ben o galego hai que falalo na escola.

B) Paréceme ben que todos os/as mozos/as de Galicia estuden galego.

C) Aprendo mellor se me ensinan en galego ca en castelán.

D) Prefiro que me dean as clases en galego ca en castelán.

Datos do inquérito sociolingüístico /ALUMNADO / E.D.N.L. / I.E.S. da Pobra do Caramiñal 2007-2008
17

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

A B C D

1. =  Completamente en
desacordo

2. =  Bastante en desacordo

3. =  Indiferente

4. =  Bastante de acordo

5. =  Completamente de acordo


